
Mirka Jerman odlikovan
Ob 60-letnici je dobil Red dela z rdečo zastavo

Predsednik republike Tito
je Mirka Jormana, predsednd-
ka občinskega odbora Zveze
borcev NOV obftlne Bežigrad,
narodnega heroja in republi-
škega poslanca, odlikoval z
redorn dela z rdečo zastavo.
Odlikovanje je dobil ob 60-
lefcnioi za aktivno družbeno
politično delo.

Odlikovanje mu je izročil
predsednik obdlnske skupšči-
ne Karel Kušar. Na slovesno-
ati so bili še Janko Rudolf
predsednik republiškega od-
bora Zveze združenj borcev
NOV Slovenije ter predstav-
niki bežigrajskih družbeno

političnih organizacij. Se po-
sebej mu je čestital Danilo
Jurca, podpredsednik občiu-
skega odbara ZZB.

Mirko Jerman se je rodil v
Smaroi pri Kamniku. 2e kot
vajenec se je vključitt v de-
lavsko prosvetno društvo Svo-
boda, bil je tudi aktiven
športnik. Na poziv Komumi-
sUčne partije se je med pr-
vimi vklju6U v organizaoijo
OF. V partizane jte odšel 27.
jultja 1941. Zaradi hrabrosti,
poitenostd in dolgoletnega de-
la v naprednem delavskem
gibanju Je avgusta 1941. po-
stai 61an KPJ. V partizaniih je
opravljal vse dolžnosti, od
mitraljezca do komandanta
brigade Slavka Šlandra. Bil
je tudi načelnik štaba baze
Glavn«ga štaba Slovenije v
Dalmaoiji in naeelnlk operati-
vnega odseka kamande mesta
Trsta. Na Dolenjskem in Sta-
jersketn so ga ljudje na tere-
nu In borci cenili kot iared-
nega tovariša in komunista,
ki mu je bila skrb za borca
— dloveka vedno prva. Kot
vojni starešina se je odliko-
val z ananjem partizanske
taktike. Za zasluge je dobil
številna visoka odlikovanja.

Po osvoboditvi je bil ko.

mandant tankovske brigade.
Kotičal je višjo vojno akade-
mijo in bfl kasneje nafielnik
oklepnih enot VII. vojne ob-
lasti. Upokojen je bil 1965.le-
ta kot polkovnik oklepndh
enot.

Za .narodnega heroja je bil
imenovan 27. novambra 1953.
leta.

Mirko Jerman je že 12 let
član občamskega odbora ZZB
Bežigrad, lanri je bil izvoljen
za predsednika. Nekaj let je
vodil stanoranjsko komisijo
občtaskega odbora ZZB, kije
prav pod njegovim vodstvom
rešila največ kritičnih stano-

vanjskih problemov barcev T
primerjavi z drugiml ljub-
ljanskimi občinami. Ves Cas
deluje tudi v Sportu in isaven-
airmadni vzgoji mladine; na
mlade tudi uspešno prenaSa
tradicije NOV. Vodd odlbor
borcev nekdanje Šlandrove
brigade in ima največ zaslug,
da je izšla knjiga o zgodovini
te brigade. Lani je bil izvo-
Ijen za republiškega poslanca
v občini Damžale; poslanec
je bU že od 1948. do 1953.
leta.

Ob jubileju in visokem od-
likovainju mu iskreno čestita-
mo.


